
 
รายงานการประชุม฿หญ຋สามัญประจ าปีผูຌถือหุຌน ครัๅงทีไ 60 

ของ 
บริษัท อลูคอน จ ากัด ิมหาชนี 

 

฼วลา ฽ละสถานทีไ 
การประะชุม฿หญ຋สามัญประจ าป຃ผูຌถือหุຌนครัๅงทีไ 60 จัดขึๅน฼มืไอวันอังคารทีไ ไ สิงหาคม โ56ใ ฼วลา 
แเ.เเ น. ณ หຌองประชุม โแไ ศูนย์นิทรรศการ฽ละการประชุมเบ฼ทค ฼ลขทีไ ่่ ถนนบางนา-ตราด 
กม.แ บางนา กรุง฼ทพมหานคร แเโๆเ  
 

รายชืไอกรรมการทีไ฼ขຌาร຋วมประชุม 

แ. นายสมชาย อังสนันท์ กรรมการอิสระุ ประธานคณะกรรมการ  
โ. นายทะคะอะกิ ทะ฼คะอุจิ กรรมการุ กรรมการผูຌจัดการ 
ใ. นาง฼อืๅอมพร ภมรบุตร กรรมการุ ผูຌช຋วยกรรมการผูຌจัดการอาวุ฾สุ  

กรรมการบริหารความ฼สีไยง 
ไ. นางสาวสาลินี มาตานี กรรมการุ ผูຌช຋วยกรรมการผูຌจัดการ 
5. นายศุภชัย หล຋อวณิชย ์ กรรมการุ ผูຌจัดการ฾รงงาน 
ๆ. นางสาววรินทร์พร ฼อืๅออนันต์ กรรมการอิสระุ ประธานคณะกรรมการตรวจสอบ 
็. นายกฤษณ์ อิน฼ทวัฒน์ กรรมการอิสระุ คณะกรรมการตรวจสอบ 
่. นายวิบูลย์ ฼อืๅออนันต์ กรรมการอิสระุ ประธานคณะกรรมการบริหารความ฼สีไยง 
 

รายชืไอกรรมการทีไเม຋เดຌ฼ขຌาร຋วมประชุม 

แ. นาย฾ทชิยูกิ ฾คอิ฼กะ 
โ. นางสาวคาสุมิ ทะ฼คะอุจิ 
สา฼หตุของการเม຋฼ขຌาประชุม :  

กรรมการอิสระุ กรรมการตรวจสอบ ฽ละกรรมการบริหารความ฼สีไยง 
กรรมการ 
฼นืไองจากเม຋สามารถ฼ขຌาประ฼ทศเทยเดຌตามน฾ยบายของรัฐบาล฿นการ
ป้องกันการ฽พร຋ระบาดของ COVID-19 

บริษัทมีกรรมการจ านวน แเ ท຋าน฼ขຌาร຋วมประชุมจ านวน 8 ท຋านคิด฼ป็นรຌอยละ 8เ ของคณะกรรมการ 
 



รายชืไอบุคคลทีไ฼กีไยวขຌองทีไ฼ขຌาร຋วมประชุม 

แ. นายสุ฼มธ ฽จຌงสามสี  ผูຌตรวจสอบบัญชี – บริษัท ฼คพี฼อใมจี ภูมิเชย สอบบัญชี จ ากัด 
โ. นายปຂติพงศ์ อาชามงคล ฼ลขานุการบริษัท ฽ละผูຌจัดการ฽ผนกกฎหมาย 
ใ. นางสาวจิตรา ชัยส าอางค์ ทีไปรึกษา ฽ผนกบัญชี฽ละการ฼งิน 
ไ. นางสาวกาญจนา ปຂยะชาติ ผูຌอ านวยการสูงสุดสายการ฼งิน (CFO) 
5. นางธารทิพย์ ฾ชติธรรมสถิตย์ ผูຌจัดการ฽ผนกบัญชี฽ละการ฼งิน 
ๆ. นายทรงชัย ลิๅมสมบัติอนันต์ ผูຌจัดการ฽ผนกขาย  
็. นายสราวุธ สภุา  ผูຌจัดการ฽ผนก฼ทค฾น฾ลยีสารสน฼ทศ 
่. นายศรีชัย ชุติธาดากุล ผูຌจัดการ฽ผนกทรัพยากรบุคคล 

฼ริไมประชุม 

ประธานฯ เดຌกล຋าวตຌอนรับผูຌถือหุຌนทีไ฼ขຌาร຋วมประชุม฽ละเดຌ฽นะน าคณะกรรมการต຋อทีไประชุม 
หลังจากนัๅนเดຌ฽จຌง฿หຌทีไประชุมทราบถึงจ านวนผูຌถือหุຌน฽ละจ านวนหุຌนทีไลงทะ฼บียน฼ขຌาร຋วมประชุม฾ดย
มีรายละ฼อียด ดังนีๅ 

 จ านวนผูຌถือหุຌนทีไมาดຌวยตน฼องจ านวน 28 คนรวมจ านวนหุຌน 3,376,926 หุຌน 

 จ านวนผูຌรับมอบฉันทะจ านวน 11 คนรวมจ านวนหุຌน 25,595,929 หุຌน 

 รวมจ านวนผูຌถือหุຌนทัๅงหมด 39 คนรวมจ านวนหุຌนทัๅงหมด 28,972,855 หุຌน ฼ท຋ากับ
รຌอยละ 67.07 ของจ านวนหุຌนของบริษัททีไ ออก฽ละ฼สนอขายทัๅ งหมด คือ 
ไใุแุ้้้่ๆ หุຌน ดังนัๅนจึงครบ฼ป็นองค์ประชุม ตามบทบัญญัติ฽ห຋งขຌอบังคับของ
บริษัท 

ประธานฯ เดຌมอบหมาย฿หຌนายปຂติพงศ์ อาชามงคล ฼ลขานุการบริษัท ชีๅ฽จงรายละ฼อียด
กระบวนการ฿นการลงคะ฽นน฼สียง฽ละสิทธิของผูຌถือหุຌน฿นการประชุมครัๅงนีๅ ดังนีๅ 

 ผูຌถือหุຌนมีสิทธิออก฼สียง฾ดยหนึไงหุຌน฼ท຋ากับหนึไง฼สียง 

 ทีไประชุมจะท าการพิจารณา฽ละออก฼สียงลงคะ฽นนทีละวาระ ตามระ฼บียบวาระซึไง
เดຌส຋ง฿หຌ฽ก຋ผูຌถือหุຌน รวมทัๅงหมด 9 วาระ 

 ประธานฯจะ฼ป็นผูຌ฼รียก฿หຌผูຌถือหุຌนลงมติตามระ฼บียบวาระการประชุมทีละวาระ
฼พืไอทีไผูຌถือหุຌนทีไมาดຌวยตน฼อง฽ละผูຌรับมอบฉันทะจากผูຌถือหุຌนจะเดຌลงคะ฽นน฼สียง฿น
฿บลงคะ฽นน ทีไท຋านเดຌรับ ณ จุดลงทะ฼บียน  

 ฿นการลงคะ฽นนขอ฿หຌท຋านผูຌถือหุຌน ท า฼ครืไองหมายกากบาท ๡๢  ลง฿น฿บ
ลงคะ฽นน฼สียง฿นช຋องทีไท຋านประสงค์จะลงคะ฽นน ซึไงมีสามช຋องคือ  ฼หในดຌวย  เม຋
฼หในดຌวย หรือ งดออก฼สียง ฾ดยกากบาท฼พียงช຋อง฼ดียว฼ท຋านัๅน 

 ส าหรับท຋านผูຌถือหุຌนทีไมาถึงทีไประชุม หลังจากทีไการประชุมเดຌ฼ริไมตຌน฽ลຌว ท຋านผูຌถือ
หุຌนท຋านดังกล຋าวยังคงมีสิทธิ฼ขຌาร຋วมประชุม ฽ละออก฼สียงลงคะ฽นนเดຌ นับตัๅง฽ต຋
วาระทีไท຋านเดຌ฼ริไม฼ขຌาร຋วมประชุม฽ลຌว฼ท຋านัๅน เม຋สามารถออก฼สียงลงคะ฽นน฿นวาระ
ทีไเดຌพิจารณาผ຋านเป฽ลຌว  



 การนับคะ฽นน฼สียง฿นทีไประชุม จะท าการนับตามระ฼บียบวาระการประชุมทีละ
วาระ  ฽ต຋ละวาระนัๅนจะปรากฏ฿น฿บลงคะ฽นน฼สียงซึไง฼รียงจากวาระทีไหนึไงเปถึง
วาระทีไ฼กຌา ฼มืไอท຋านผูຌถือหุຌนลงคะ฽นน฼สียง฿น฿บลงคะ฽นน฿น฽ต຋ละวาระ ฼จຌาหนຌาทีไ
ของบริษัทจะท าการ฼กใบรวบรวม฼พืไอน าเปประมวลผลกับ฿บลงคะ฽นน฼สียงของผูຌถือ
หุຌนทีไมอบฉันทะ฿น฽บบมอบฉันทะ ซึไงท຋านผูຌถือหุຌนเดຌส຋งมอบ฿หຌ฽ก຋฼จຌาหนຌาทีไทีไรับ
ลงทะ฼บียนเวຌ฽ลຌว ฾ดยคะ฽นน฼สียงของท຋านผูຌถือหุຌนทีไเม຋฼หในดຌวย ฽ละทีไงดออก฼สียง
จะถูกน ามาหักออกจากคะ฽นน฼สียงทัๅงหมดของทีไประชุม฿น฽ต຋ละระ฼บียบวาระ  

 ฿นกรณีทีไผูຌถือหุຌนมีส຋วนเดຌ฼สีย฼ป็นพิ฼ศษ฿นวาระ฿ด ผูຌถือหุຌนรายนัๅนจักตຌองงดออก
฼สียง 

 มติทีไเดຌ฿น฽ต຋ละวาระ จะตຌองเดຌรับคะ฽นน฼สียงขຌางมาก ยก฼วຌนวาระทีไ ๆ ทีไจะตຌอง
เดຌรับคะ฽นนเม຋นຌอยกว຋าสอง฿นสามของผูຌถือหุຌนทีไ฼ขຌาร຋วมประชุม ฽ละวาระทีไ ่ ทีไ
จะตຌองเดຌรับคะ฽นนเม຋นຌอยกว຋าสาม฿นสีไของผูຌถือหุຌนทีไ฼ขຌาร຋วมประชุม 

฿นการประชุมครัๅงนีๅ บริษัทเดຌท าการ฼รียน฼ชิญนายสุ฼มธ ฽จຌงสามสี ผูຌสอบบัญชีของบริษัท 
฼พืไอท าหนຌาทีไ฼ป็นกรรมการตรวจนับคะ฽นน฼สียง ฽ละเดຌ฼รียน฼ชิญผูຌถือหุຌนจ านวน โ ท຋านคือ  
นางยุพา นาคสิ฼นหผล ฽ละ นางสาวพลัชอินท์ จินาพันธ์ ร຋วม฼ป็นสักขีพยาน฿นการตรวจนับลงคะ฽นน 

จากนัๅน ประธานฯ กล຋าวว຋าระ฼บียบ฽ละขัๅนตอนตามทีไเดຌ฽จຌงต຋อทีไประชุมนีๅ จะท า฿หຌการ
ประชุม฿หญ຋สามัญประจ าป຃ผูຌถือหุຌนครัๅงทีไ 60 ฼ป็นเปดຌวยความรวด฼รใว ฾ปร຋ง฿ส ฽ละถูกตຌองตาม
ขຌอบังคับของบริษัท฽ละขຌอก าหนดหรือค า฽นะน าของตลาดหลักทรัพย์฽ห຋งประ฼ทศเทย ฽ละ 
คณะกรรมการก ากับหลักทรัพย์฽ละตลาดหลักทรัพย์฽ห຋งประ฼ทศเทย 

หลังจากนัๅนประธานฯ เดຌกล຋าว฼ปຂดการประชุม฼พืไอพิจารณาวาระการประชุมตามล าดับ ดังนีๅ  
วาระทีไ แ  พิจาณาอนุมัติรับรองรายงานการประชุม฿หญ຋สามัญประจ าปีผูຌถือหุຌนครัๅงทีไ 59 ฼มืไอวันทีไ 

18 ฼มษายน โ5ๆ2  
ประธานฯ ขอ฿หຌทีไประชุมท าการพิจารณารับรอง รายงานการประชุม฿หญ຋สามัญประจ าป຃  

ผูຌถือหุຌนครัๅงทีไ 59 ฼มืไอวันพฤหัสบดีทีไ แ่ ฼มษายน โ5ๆโ ซึไงเดຌจัดส຋งส า฼นา฿หຌ฽ก຋ผูຌถือหุຌน พรຌอมกับ
หนังสือ฼ชิญประชุม฿นครัๅงนีๅ฽ลຌว รายงานการประชุมฉบับนีๅเดຌมีการน าส຋ง฿หຌกับตลาดหลักทรัพย์฽ห຋ง
ประ฼ทศเทย฼มืไอวันทีไ โ พฤษภาคม โ5ๆโ ฽ละเดຌมีการ฽สดงเวຌบน฼วຍบเซด์ซึไงผ຋านมาเม຋มีผูຌถือหุຌน฿ด
฾ตຌ฽ยຌงหรือคัดคຌานรายงานการประชุมดังกล຋าว   

ประธานเดຌสอบถามผูຌถือหุຌนว຋ามีขຌอ฽กຌเข฿ด฿นรายงานการประชุมสามัญประจ าป຃ผูຌถือหุຌนครัๅง
ทีไ 5้ หรือเม຋ ฽ต຋เม຋มีผูຌถือหุຌนท຋าน฿ด฼สนอ฽กຌเข฿นรายงานการประชุมฉบับดังกล຋าว  

ดังนัๅน ประธานฯ จึงเดຌ฼สนอ฿หຌทีไประชุมพิจารณาอนุมัติรับรองรายงานการประชุมสามัญ
ประจ าป຃ผูຌถือหุຌนครัๅงทีไ 5้ หลังจากเดຌพิจารณา฽ลຌว ผูຌถือหุຌนเดຌมีมติดังนีๅ  
มติ: ฾ดยทีไประชุมผูຌถือหุຌนเดຌท าการพิจารณาอนุมัติ฽ละรับรองดຌวยคะ฽นน฼สียงขຌางมากต຋อ

รายงานการประชุม฿หญ຋สามัญประจ าป຃ผูຌถือหุຌนครัๅ งทีไ 5้ ตามทีไประธานฯ฼สนอ ฾ดยมี
รายละ฼อียดการออก฼สียงลงคะ฽นน ดังนีๅ 



฼หในดຌวย จ านวน 2้,เ่เ,็เ่ ฼สียง คิด฼ป็นรຌอยละ 99.9้ 
เม຋฼หในดຌวย จ านวน 0 ฼สียง คิด฼ป็นรຌอยละ 0.0เ 
งดออก฼สียง จ านวน แ50 ฼สียง คิด฼ป็นรຌอยละ 0.01 
บัตร฼สีย จ านวน 0 ฼สียง คิด฼ป็นรຌอยละ 0.00 
ทัๅงนีๅ จากจ านวนผูຌถือหุຌนทีไ฼ขຌาร຋วมประชุม ไใ คน รวมจ านวนหุຌนคิด฼ป็นคะ฽นน฼สียง 

โุ้เ่เุ่5่ คะ฽นน หรือ฼ท຋ากับรຌอยละ แเเ ของจ านวน฼สียงทัๅงหมดของผูຌถือหุຌนทีไ฼ขຌาร຋วมประชุม
฽ละมีสิทธิออก฼สียงลงคะ฽นนเดຌ 

หมาย฼หตุ: มีผูຌถือหุຌนเดຌ฼ขຌาร຋วมประชุม฼พิไมก຋อนจะ฼ริไมพิจารณาวาระทีไ แ จ านวน ไ ท຋าน ถือ
หุຌนจ านวน แเุ่เเใ หุຌน 

วาระทีไ โ  พิจารณารับทราบรายงานประจ าปี โ5ๆโ ฽ละผลการด า฼นินงานของบริษัท฿นรอบปี
บัญชี โ5ๆโ 

ประธานฯ ฼สนอต຋อทีไประชุม฿หຌนายทะคะอะกิ ทะ฼คะอุจิ กรรมการผูຌจัดการของบริษัท ฼ป็น
ผูຌรายงานผลการด า฼นินงานของบริษัทประจ าป຃ โ5ๆโ ตามรายละ฼อียดทีไปรากฏ฿นรายงานประจ าป຃ 
ซึไงเดຌส຋ง฿หຌ฽ก຋ผูຌถือหุຌนทุกท຋านพรຌอมกับหนังสือ฼ชิญประชุม฿นครัๅงนีๅ฽ลຌว 

นายทะคะอะกิ ทา฼คะอุจิ เดຌรายงานต຋อทีไประชุม฼กีไยวกับผลการด า฼นินงานของบริษัท ซึไงมี
รายละ฼อียดปรากฏตามรายงาน฿นหนังสือรายงานประจ าป຃ โ5ๆโ หนຌาทีไ ๆ  

นอกจากนัๅน นายปຂติพงศ์ อาชามงคล ฼ลขานุการบริษัท เดຌรายงาน฼รืไองน฾ยบายต຋อตຌาน
คอร์รัปชัไนว຋า บริษัทฯเดຌประกาศ฿ชຌน฾ยบายต຋อตຌานคอร์รัปชัไน฼มืไอวันทีไ แใ พฤศจิกายน โ55็ ฽ละเดຌ
฽สดง฼จตนารมณ์฼ขຌาร຋วม฾ครงการ฽นวร຋วมปฏิบัติภาค฼อกชนเทย฿นการต຋อตຌานทุจริตคอร์รัป ชัน 
(CAC) ฽ละก าลังด า฼นินการ฼พืไอขอรับ฿บรับรองต຋อเป 

วาระนีๅ฼ป็นวาระ฽จຌง฼พืไอทราบ จึงเม຋เดຌมีการลงคะ฽นน฼สียง฽ต຋อย຋าง฿ด   
วาระทีไ ใ  พิจารณาอนุมัติ฽ละรับรองงบการ฼งินของบริษัทเดຌ฽ก຋ งบ฽สดงฐานะทางการ฼งิน฽ละ

งบก าเรขาดทุน฼บใด฼สรใจ ณ วันทีไ ใแ ธันวาคม โ5ๆโ 

ประธานฯ เดຌ฼รียน฼ชิญคุณกาญจนา ปຂยะชาติ ผูຌอ านวยสูงสุดสายการ฼งิน (CFO) ฼ป็นผูຌ฼สนอ
รายละ฼อียดต຋อทีไประชุม฼พืไอพิจารณาอนุมัติงบการ฼งิน งบ฽สดงฐานะทางการ฼งิน ฽ละงบก าเรขาดทุน
฼บใด฼สรใจของบริษัทประจ าป຃สิๅนสุด ณ วันทีไ ใแ ธันวาคม โ5ๆ2 ซึไงเดຌรับการตรวจสอบจากผูຌสอบบัญชี
รับอนุญาต ฽ละเดຌผ຋านการพิจารณาจากคณะกรรมการตรวจสอบ฽ลຌว ซึไงเดຌจัดส຋ง฿หຌกับผูຌถือหุຌนพรຌอม
กับหนังสือ฼ชิญประชุมครัๅงนีๅ฽ลຌว  

คุณกาญจนา ปຂยะชาติ เดຌสรุปจุด฼ด຋นทางการ฼งินตามงบการ฼งินดังนีๅ  
รายการ โ5ๆแ โ5ๆ2 ฼ปลีไยน฽ปลง 

รายเดຌ 6,518.08 ลຌานบาท 5,644.37 ลຌานบาท -13.41% 

รายจ຋ายรวม 5,626.38 ลຌานบาท 4,986.48 ลຌานบาท -11.37% 

ตຌนทุนทางการ฼งิน 2.15 ลຌานบาท 1.24 ลຌานบาท -42.33% 

ก าเรก຋อนภาษี฼งินเดຌ  891.70 ลຌานบาท 657.88 ลຌานบาท -26.22% 



รายการ โ5ๆแ โ5ๆ2 ฼ปลีไยน฽ปลง 
ก าเรสุทธิ 719.67 ลຌานบาท 532.12 ลຌานบาท -26.06% 

ก าเรสุทธิต຋อหุຌน   16.66 บาท 12.32 บาท -26.05% 

สินทรัพย์รวม  6,780.49 ลຌานบาท  6,610.62 ลຌานบาท -2.51% 

หนีๅสินรวม 1,237.43 ลຌานบาท 1,005.57 ลຌานบาท -18.74% 

ส຋วนของผูຌถือหุຌนรวม 5,543.06 ลຌานบาท 5,605.06 ลຌานบาท +1.12% 

 
คุณกาญจนา ปຂยะชาติ เดຌชีๅ฽จง฿หຌทีไประชุมทราบว຋า รายเดຌทีไเดຌ฽สดง฿นตารางขຌางตຌนนีๅมา

จาก ิแี รายเดຌจากการขายสินคຌา ิโี ก าเรจากอัตรา฽ลก฼ปลีไยนสุทธิ ฽ละ ิใี รายเดຌอืไน ซึไงเดຌรายเดຌ
จากการขายสินคຌา฿นป຃ โ5ๆ2 นัๅนประกอบดຌวยรายเดຌจากกระป๋อง฽ละหลอดอลูมิ฼นียม จ านวน 
3,341.70 ลຌานบาท ฽ละรายเดຌจาก฼หรียญอลูมิ฼นียมจ านวน 2,154.9 ลຌานบาท  

หลังจากเดຌชีๅ฽จงรายละ฼อียด฿หຌทีไประชุมทราบ฽ลຌว เม຋มีผูຌถือหุຌนสอบถาม฼พิไม฼ติม ประธานฯ 
จึงขอ฿หຌทีไประชุมพิจารณา฼รืไองดังกล຋าว ฽ละมีมติทีไประชุมดังนีๅ  
มติ: ทีไประชุมท าการพิจารณาอนุมัติ฽ละรับรองงบการ฼งินของบริษัท ประกอบดຌวย งบ฽สดงฐานะ

ทางการ฼งิน งบก าเรขาดทุน฼บใด฼สรใจ ณ วันทีไ ใแ ธันวาคม โ56โ ตามทีไประธานฯเดຌ฼สนอ 
ดຌวยคะ฽นน฼สียงขຌางมากดังนีๅ 

฼หในดຌวย จ านวน 2้,0่แ,แแโ ฼สียง คิด฼ป็นรຌอยละ ้้.้้ 
เม຋฼หในดຌวย จ านวน 0 ฼สียง คิด฼ป็นรຌอยละ 0.00 
งดออก฼สียง จ านวน แ50 ฼สียง คิด฼ป็นรຌอยละ 0.0แ 
บัตร฼สีย จ านวน 0 ฼สียง คิด฼ป็นรຌอยละ 0.00 
ทัๅงนีๅ จากจ านวนผูຌถือหุຌนทีไ฼ขຌาร຋วมประชุม ไ็ คน รวมจ านวนหุຌนคิด฼ป็นคะ฽นน฼สียง 
โุ้เ่แุโๆโ คะ฽นน หรือ฼ท຋ากับรຌอยละ แเเ ของจ านวน฼สียงทัๅงหมดของผูຌถือหุຌนทีไ฼ขຌาร຋วม
ประชุม฽ละมีสิทธิออก฼สียงลงคะ฽นนเดຌ 
หมาย฼หตุ: มีผูຌถือหุຌนเดຌ฼ขຌาร຋วมประชุม฼พิไมก຋อนจะ฼ริไมพิจารณาวาระทีไ ใ จ านวน ไ ท຋าน ถือ
หุຌนจ านวน ไเไ หุຌน 

วาระทีไ ไ  พิจารณาอนุมัติการจัดสรรก าเรจากผลการด า฼นินงานประจ าปี โ56โ ฽ละการจ຋าย
ปันผลระหว຋างกาล ฽ละอนุมัติการงดจ຋าย฼งินปันผล 

ส าหรับวาระการพิจารณานีๅ ประธานฯ ขอ฿หຌนายทะคะอะกิ ทะ฼คะอุจิ กรรมการผูຌ จัดการ 
฼ป็นผูຌ฼สนอรายละ฼อียดต຋อทีไประชุม 

นายทะคะอะกิ ทา฼คะอุจิ รายงานต຋อทีไประชุมว຋า จากผลการด า฼นินงาน฿นรอบป຃บัญชีสิๅนสุด 
ณ วันทีไ ใแ ธันวาคม โ56โ บริษัทมีก าเรสุทธิ฼ป็น฼งินจ านวนรวมทัๅงสิๅน 5ใโุแแๆุแ้โ บาท ซึไง
คณะกรรมการของบริษัทพิจารณา฽ลຌว ฼นืไองจากบริษัทเดຌท าการจัดสรรก าเร฼ป็นทุนส ารองตาม
กฎหมายครบ฽ลຌว ฽ละบริษัทมีก าเรมาก฼พียงพอ฿นการจ຋าย฼ป็น฼งินปันผล฿หຌกับผูຌถือหุຌนของบริษัท 
฾ดย฼สนอ฿หຌจ຋าย฼งินปันผลตามมติทีไ฼สนอเวຌ มีรายละ฼อียดดังนีๅ 



 ไ.แ บริษัทเดຌจ຋าย฼งินปันผลระหว຋างกาลจากก าเรสุทธิของบริษัทส าหรับผลการด า฼นินงาน
ตัๅง฽ต຋วันทีไ แ มกราคม โ5ๆโ ถึงวันทีไ ใแ ธันวาคม โ5ๆโ ฿นอัตรา ็.5เ บาทต຋อหุຌนรวม฼ป็น฼งินปันผล
ทีไจ຋ายทัๅงสิๅน ใโใุุ้้้่้5 บาท ฽ละก าหนดวันก าหนดรายชืไอผูຌถือหุຌน฼พืไอรับสิทธิ฿นการรับ฼งินปันผล 
(Record Date) ฿นวันทีไ แ็ ฼มษายน โ5ๆใ ฽ละก าหนดจ຋าย฼งินปันผลระหว຋างกาล฿นวันทีไ 5 
พฤษภาคม โ5ๆใ  

ไ.โ การอนุมัติการจ຋าย฼งินปันผลระหว຋างกาลของคณะกรรมการ฼ป็นเป฼พืไอมิ฿หຌสิทธิ฿นการรับ
฼งินปันผลของผูຌถือหุຌนเดຌรับผลกระทบจากาการ฼ลืไอนประชุมสามัญประจ าป຃ผูຌถือหุຌนครัๅงทีไ ๆเ ออกเป
อย຋างเม຋มีก าหนด ซึไงการ฼งินปันผลระหว຋างกาล฿นอัตรา ็.5เ บาทต຋อหุຌน รวม฼ป็น฼งินปันผลทีไจะจ຋าย
ทัๅงสิๅน ใโใุุ้้้่้5 บาท คิด฼ป็นอัตรารຌอยละ ๆเ.่้ ของก าเรสุทธิประจ าป຃ โ5ๆโ ซึไงการจ຋าย฼งิน
ปันผลระหว຋างกาลนีๅ฼ป็นเปตามน฾ยบายการจ຋าย฼งินปันผลของบริษัท ดังนัๅน คณะกรรมการจึงขอ
฼สนอ฿หຌงดจ຋าย฼งินปันผลประจ าป຃ โ5ๆโ 

นอกจากนัๅน นายทะคะอะกิ ทา฼คะอุจิ เดຌ฽จงรายละ฼อียดการจ຋าย฼งินปันผลยຌอนหลังระหว຋าง
ป຃ โ55็ – โ56โ ของบริษัท มีดังนีๅ 

ป຃ ก าเรสุทธิ 
ิพันบาที 

฼งินปันผล 
ิบาที 

รຌอยละของ 
ก าเรสุทธิ 

โ55็ ็5เุ็โ่ แเ.เเ 5็.5ไ 

โ55่ ็็5ุเๆ็ แเ.เเ 55.็ไ 

โ55้ แุเๆุ้่แโ แ5.เเ ๆเ.5็ 

2560 790,969 11.00 60.63 

2561 719,665 10.00 60.03 

โ5ๆโ 5ใโุแแๆ ็.5เ ๆเ.่้ 

หลังจากเดຌชีๅ฽จงรายละ฼อียด฿หຌทีไประชุมทราบ฽ลຌว เม຋มีผูຌถือหุຌนสอบถาม฼พิไม฼ติม ประธานฯ 
จึงขอ฿หຌทีไประชุมพิจารณา฼รืไองดังกล຋าว  
มติ:  ทีไประชุมเดຌท าการพิจารณา ฽ละมีมติดຌวย฼สียงขຌางมากงดจ຋าย฼งินปันผล ดังนีๅ 

฼หในดຌวย จ านวน 2้,0้แ,5แโ ฼สียง คิด฼ป็นรຌอยละ ้้.้้ 
เม຋฼หในดຌวย จ านวน 0 ฼สียง คิด฼ป็นรຌอยละ 0.00 
งดออก฼สียง จ านวน แ5เ ฼สียง คิด฼ป็นรຌอยละ 0.0แ 
บัตร฼สีย จ านวน 0 ฼สียง คิด฼ป็นรຌอยละ 0.00 
ทัๅงนีๅ จากจ านวนผูຌถือหุຌนทีไ฼ขຌาร຋วมประชุม ไ่ คน รวมจ านวนหุຌนคิด฼ป็นคะ฽นน฼สียง 
โุ้เ่แุๆๆโ คะ฽นน หรือ฼ท຋ากับรຌอยละ แเเ ของจ านวน฼สียงทัๅงหมดของผูຌถือหุຌนทีไ฼ขຌาร຋วม
ประชุม฽ละมีสิทธิออก฼สียงลงคะ฽นนเดຌ 
หมาย฼หตุ: มีผูຌถือหุຌนเดຌ฼ขຌาร຋วมประชุม฼พิไมก຋อนจะ฼ริไมพิจารณาวาระทีไ ไ จ านวน แ ท຋าน ถือ
หุຌนจ านวน แเุโ5เ หุຌน 



วาระทีไ 5 พิจารณาอนุมัติการ฽ต຋งตัๅงกรรมการ฽ทนกรรมการทีไครบก าหนดออกจากต า฽หน຋ง
ตามวาระ มีรายนามดังนีๅ นายสมชาย อังสนันท์ นายทะคะอะกิ ทะ฼คะอุจิ นาง฼อืๅอม
พร ภมรบุตร ฽ละนาย฾ทชิยูกิ ฾คอิ฼กะ  

ประธานฯ เดຌ฽จง฿หຌทีไประชุมทราบว຋า ฼พืไอ฿หຌ฼ป็นเปตามขຌอบังคับขຌอ แไ ของบริษัท ซึไง
ก าหนดว຋า  

๡฿นทุกโปี กรรมการของบริษัทจะตຌองพຌนจากต า฽หน຋ง฼ป็นจ านวนอย຋างนຌอยหนึไง฿น
สาม฼ป็นอัตรา ถຌาจ านวนกรรมการจะ฽บ຋งออก฿หຌ฼ป็นสามส຋วนเม຋เดຌ กใ฿หຌออก฾ดย
จ านวน฿กลຌ฼คียงทีไสุดกับส຋วนหนึไง฿นสามของจ านวนกรรมการทีไตຌองพຌนจากต า฽หน຋ง 
฾ดยกรรมการทีไอยู຋฿นต า฽หน຋งนานทีไสุด ฼ป็นผูຌออกจากต า฽หน຋ง ฽ละอาจเดຌรับ฼ลือก฿หຌ
กลับ฼ขຌาด ารงต า฽หน຋งอีกเดຌ” 

฿นป຃นีๅ กรรมการซึไงถึงก าหนดตຌองพຌนจากต า฽หน຋งตามวาระ มีจ านวน ไ ท຋านดังนีๅ 
แ. นายสมชาย อังสนันท์  
โ. นายทะคะอะกิ ทะ฼คะอุจิ  
ใ. นาง฼อืๅอมพร ภมรบุตร  
ไ. นาย฾ทชิยูกิ ฾คอิ฼กะ  
คณะกรรมการเดຌ฼สนอ฿หຌทีไประชุมผูຌถือหุຌนพิจารณา฽ต຋งตัๅงกลับมาด ารงต า฽หน຋งอีกวาระหนึไง 

ทัๅงสีไท຋าน ฽ต຋฼นืไองจากมีกรรมการสามท຋านคือ คุณสมชาย อังสนันท์ คุณทะคะอะกิ ทะ฼คะอุจิ ฽ละคุณ
฼อืๅอมพร ภมรบุตร ฼ป็นผูຌมีส຋วนเดຌ฼สีย จึงงดออก฼สียงลงคะ฽นน฿นส຋วนของการ฼ลือกตัๅงกรรมการกลับ
฼ขຌาด ารงต า฽หน຋ง฿นส຋วนของ฽ต຋ละท຋านเดຌ  

฿นการพิจารณาวาระนีๅ ทีไประชุมคณะกรรมการบริษัท เดຌ฿หຌความ฼หใน฾ดยเม຋รวมถึงกรรมการ
ซึไง฼ป็นผูຌครบก าหนดออกตามวาระว຋า กรรมการทัๅงสีไท຋านนีๅ฼ป็นผูຌมีความรูຌความสามารถปฏิบัติหนຌาทีไ
ดຌวยความ฼สียสละ ฽ละ฿หຌความ฼หในทีไ฼ป็นประ฾ยชน์ต຋อการด า฼นินกิจการของบริษัท ฽ละ฼ป็น
ประ฾ยชน์ต຋อผูຌถือหุຌน ฿นส຋วนของกรรมการอิสระทีได ารงต า฽หน຋ง฼กินกว຋า ้ ป຃ ฽ต຋บริษัทกใ฼ลใง฼หในว຋า
กรรมการ฼หล຋านัๅนยังคงมีประสบการณ์ทีไ฼ป็นประ฾ยชน์ต຋อบริษัท ดังนัๅน คณะกรรมการบริษัทจึงขอ
฼สนอ฿หຌทีไประชุมผูຌถือหุຌนท าการพิจารณาอนุมัติ การ฼สนอชืไอ฿หຌกลับ฼ขຌาด ารงต า฽หน຋งอีกครัๅงหนึไง 
ทัๅงนีๅ รายละ฼อียดปรากฏตาม฼อกสาร฽นบการประชุม ิ฼อกสาร฽นบ 5ี ซึไงเดຌส຋งเปพรຌอมกับหนังสือ
฼ชิญประชุมครัๅงนีๅ ฽ก຋ผูຌถือหุຌน฽ลຌว  

฼มืไอเม຋มีผูຌถือหุຌนสอบถามหรือ฿หຌขຌอ฼สนอ฽นะ ประธานฯ จึงเดຌขอ฿หຌทีไประชุมท าการพิจารณา
การ฼ลือกตัๅงกรรมการ฼ป็นรายบุคคล ฽ละมีมติดังนีๅ 
มติ: ทีไประชุมเดຌท าการพิจารณา ฽ละมีมติดຌวย฼สียงขຌางมากอนุมัติ฿หຌ฼ลือกตัๅงกรรมการทีไครบก าหนด
ออกตามวาระทัๅงสีไท຋าน กลับ฼ขຌาด ารงต า฽หน຋งอีกวาระหนึไง ฾ดยทีไประชุมมีมติอนุมัติดຌวยคะ฽นน฼สียง
ขຌางมาก฿นการ฼ลือกตัๅงกรรมการ฽ต຋ละคนดังนีๅ  



 นายสมชาย อังสนันท์        

฼หในดຌวย จ านวน 2่,้้ใ,่ๆโ ฼สียง คิด฼ป็นรຌอยละ 99.ๆ้ 
เม຋฼หในดຌวย จ านวน แ50 ฼สียง คิด฼ป็นรຌอยละ 0.0แ 
งดออก฼สียง จ านวน ่็,็5เ ฼สียง คิด฼ป็นรຌอยละ 0.ใเ 
บัตร฼สีย จ านวน 0 ฼สียง คิด฼ป็นรຌอยละ 0.00 
ทัๅงนีๅ จากจ านวนผูຌถือหุຌนทีไ฼ขຌาร຋วมประชุม ไ้ คน รวมจ านวนหุຌนคิด฼ป็นคะ฽นน฼สียง 
โุ้เ่แุ็ๆโ คะ฽นน หรือ฼ท຋ากับรຌอยละ แเเ ของจ านวน฼สียงทัๅงหมดของผูຌถือหุຌนทีไ฼ขຌาร຋วม
ประชุม฽ละมีสิทธิออก฼สียงลงคะ฽นนเดຌ 

 นายทะคะอะกิ ทะ฼คะอุจิ   
฼หในดຌวย จ านวน 2่,้้แ,ๆแโ ฼สียง คิด฼ป็นรຌอยละ 99.ๆ้ 
เม຋฼หในดຌวย จ านวน 0 ฼สียง คิด฼ป็นรຌอยละ 0.00 
งดออก฼สียง จ านวน ้เ,แ50 ฼สียง คิด฼ป็นรຌอยละ 0.ใแ 
บัตร฼สีย จ านวน 0 ฼สียง คิด฼ป็นรຌอยละ 0.00 
ทัๅงนีๅ จากจ านวนผูຌถือหุຌนทีไ฼ขຌาร຋วมประชุม ไ้ คน รวมจ านวนหุຌนคิด฼ป็นคะ฽นน฼สียง 
โุ้เ่แุ็ๆโ คะ฽นน หรือ฼ท຋ากับรຌอยละ แเเ ของจ านวน฼สียงทัๅงหมดของผูຌถือหุຌนทีไ฼ขຌาร຋วม
ประชุม฽ละมีสิทธิออก฼สียงลงคะ฽นนเดຌ 

 นาง฼อืๅอมพร ภมรบุตร  
฼หในดຌวย จ านวน 2้,0โใ,แแโ ฼สียง คิด฼ป็นรຌอยละ 99.่เ 
เม຋฼หในดຌวย จ านวน 0 ฼สียง คิด฼ป็นรຌอยละ 0.00 
งดออก฼สียง จ านวน 5่,ๆ50 ฼สียง คิด฼ป็นรຌอยละ 0.โเ 
บัตร฼สีย จ านวน 0 ฼สียง คิด฼ป็นรຌอยละ 0.00 
ทัๅงนีๅ จากจ านวนผูຌถือหุຌนทีไ฼ขຌาร຋วมประชุม ไ้ คน รวมจ านวนหุຌนคิด฼ป็นคะ฽นน฼สียง 
โุ้เ่แุ็ๆโ คะ฽นน หรือ฼ท຋ากับรຌอยละ แเเ ของจ านวน฼สียงทัๅงหมดของผูຌถือหุຌนทีไ฼ขຌาร຋วม
ประชุม฽ละมีสิทธิออก฼สียงลงคะ฽นนเดຌ 

 นาย฾ทชิยูกิ ฾คอิ฼กะ  
฼หในดຌวย จ านวน 2้,เ่แ,ๆแโ ฼สียง คิด฼ป็นรຌอยละ 99.99 
เม຋฼หในดຌวย จ านวน 150 ฼สียง คิด฼ป็นรຌอยละ 0.0แ 
งดออก฼สียง จ านวน 0 ฼สียง คิด฼ป็นรຌอยละ 0.0เ 
บัตร฼สีย จ านวน 0 ฼สียง คิด฼ป็นรຌอยละ 0.00 
ทัๅงนีๅ จากจ านวนผูຌถือหุຌนทีไ฼ขຌาร຋วมประชุม ไ้ คน รวมจ านวนหุຌนคิด฼ป็นคะ฽นน฼สียง 
โุ้เ่แุ็ๆโ คะ฽นน หรือ฼ท຋ากับรຌอยละ แเเ ของจ านวน฼สียงทัๅงหมดของผูຌถือหุຌนทีไ฼ขຌาร຋วม
ประชุม฽ละมีสิทธิออก฼สียงลงคะ฽นนเดຌ 
หมาย฼หตุ: มีผูຌถือหุຌนเดຌ฼ขຌาร຋วมประชุม฼พิไมก຋อนจะ฼ริไมพิจารณาวาระทีไ 5 จ านวน แ ท຋าน ถือ
หุຌนจ านวน แเเ หุຌน 



วาระทีไ ๆ   พิจารณาอนุมัติค຋าตอบ฽ทนกรรมการ฽ละกรรมการชุดย຋อยต຋าง โ ส าหรับปี โ5ๆใ 

ส าหรับการพิจารณาวาระนีๅ ประธานฯ ขอ฿หຌนายทะคะอะกิ ทะ฼คะอุจิ กรรมการผูຌจัดการ 
฼ป็นผูຌ฼สนอรายละ฼อียดต຋อทีไประชุม ฾ดยประธานฯ ฽จຌงต຋อทีไประชุมว຋า ตามรายละ฼อียด฿น฼อกสารทีไ
จัดส຋ง฿หຌกับผูຌถือหุຌนทุกท຋าน พรຌอมกับหนังสือ฼ชิญประชุมครัๅงนีๅ฽ลຌว 

นายทะคะอะกิ ทะ฼คะอุจิ ฼สนอต຋อผูຌถือหุຌนว຋าจากการพิจาณาก าหนดค຋าตอบ฽ทนของ
คณะกรรมการบริษัทส าหรับป຃ โ5ๆใ นัๅน คณะกรรมการของบริษัท เดຌท าการพิจารณา฾ดย฿ชຌ
ฐานขຌอมูลค຋าตอบ฽ทนกรรมการ จากบริษัทจดทะ฼บียน฿นป຃ โ561 ซึไงจัดท า฾ดยสถาบันกรรมการเทย
ร຋วมกับตลาดหลักทรัพย์฽ห຋งประ฼ทศเทย ฼ป็นฐานขຌอมูลอຌางอิง฿นการพิจารณาก าหนดค຋าตอบ฽ทน
กรรมการ ฾ดย฼ทียบ฼คียงกับกลุ຋มอุตสาหกรรมทีไมีลักษณะ฿กลຌ฼คียงกัน ฽ละค านึงถึงความ฼หมาะสม
฼กีไยวกับประ฼ภทธุรกิจ รวมถึง การพิจารณาค຋าตอบ฽ทนกรรมการตามความ฼หมาะสมกับ
ประสบการณ์ บทบาท หนຌาทีไ฽ละความรับผิดชอบของกรรมการ  

฼นืไองจากอัตราค຋าตอบ฽ทนทีไเดຌรับอนุมัติ฿นป຃ทีไผ຋านมา ทางคณะกรรมการ฼หในสมควร฿หຌ฿ชຌ
อัตรา฼ดิมต຋อเปอีกหนึไงป຃ จึง฼สนออัตราค຋าตอบ฽ทนกรรมการ฽ละกรรมการชุดย຋อยดังนีๅ  

 ประธานคณะกรรมการ จ านวน ๆ5เุเเเ บาท/ป຃ 
 กรรมการ จ านวน ไเเุเเเ บาท/คน/ป຃ 
 ประธานคณะกรรมการตรวจสอบ จ านวน ใเเุเเเ บาท/ป຃ 
 คณะกรรมการตรวจสอบ จ านวน โ5เุเเเ บาท/คน/ป຃ 
 ประธานคณะกรรรมการบริหารความ฼สีไยง 5เุเเเ บาท/ครัๅงประชุม 

 กรรมการบริหารความ฼สีไยง ใเุเเเ บาท/ครัๅงประชุม 

ภายหลังจากทีไเดຌ฽จงรายละ฼อียด฿หຌทีไประชุมทราบ฽ลຌว เม຋มีผูຌถือหุຌนสอบถามหรือ฿หຌค า
฼สนอ฽นะ ประธานฯ จึงขอ฿หຌทีไประชุมพิจารณาค຋าตอบ฽ทนของกรรมการ฽ละกรรมการชุดย຋อยต຋าง 
โ ตามทีไ฼สนอมานีๅ หลังจากเดຌพิจารณา฽ลຌว ผูຌถือหุຌนเดຌมีมติดังนีๅ 
มติ: ทีไประชุมเดຌท าการพิจารณา ฽ละมีมติดຌวยคะ฽นน฼สียงเม຋นຌอยกว຋าสอง฿นสามอนุมัติการจ຋าย฼งิน
ค຋าตอบ฽ทน฽ก຋กรรมการบริษัท฽ละกรรมการชุดย຋อยต຋าง โ ตามทีไเดຌ฼สนอมา ฾ดยมีรายละ฼อียดการ
ลงคะ฽นน฼สียง ดังนีๅ 

฼หในดຌวย จ านวน 2้,เ่แ,โแโ ฼สียง คิด฼ป็นรຌอยละ ้้.้้ 
เม຋฼หในดຌวย จ านวน 0 ฼สียง คิด฼ป็นรຌอยละ 0 
งดออก฼สียง จ านวน 550 ฼สียง คิด฼ป็นรຌอยละ 0.เแ 
บัตร฼สีย จ านวน 0 ฼สียง คิด฼ป็นรຌอยละ 0 
ทัๅงนีๅ จากจ านวนผูຌถือหุຌนทีไ฼ขຌาร຋วมประชุม ไ้ คน รวมจ านวนหุຌนคิด฼ป็นคะ฽นน฼สียง 
โุ้เ่แุ็ๆโ คะ฽นน หรือ฼ท຋ากับรຌอยละ แเเ ของจ านวน฼สียงทัๅงหมดของผูຌถือหุຌนทีไ฼ขຌาร຋วม
ประชุม฽ละมีสิทธิออก฼สียงลงคะ฽นนเดຌ 



วาระทีไ ็ พิจารณาอนุมัติ฽ต຋งตัๅงผูຌสอบบัญชี ฽ละก าหนดค຋าตอบ฽ทนประจ าปี โ5ๆใ 

ประธานฯ ฼สนอต຋อทีไประชุม ฾ดยนางสาววรินทร์พร ฼อืๅออนันต์ ประธานคณะกรรมการ
ตรวจสอบ฼ป็นผูຌ฼สนอรายละ฼อียดต຋อทีไประชุม ฾ดยพิจารณา฼อกสาร฽นบหมาย฼ลข ็ ส าหรับ
รายละ฼อียดทีไ฼กีไยวขຌอง ซึไงบริษัทเดຌจัดส຋ง฿หຌ฽ก຋ผูຌถือหุຌนทุกท຋านพรຌอมกับหนังสือ฼ชิญประชุม฿นครัๅงนีๅ
฽ลຌว 

นางสาววรินทร์พร ฼อืๅออนันต์ ฼รียนต຋อทีไประชุมว຋า ฼พืไอ฿หຌ฼ป็นเปตามกฎหมาย฽ละขຌอบังคับ
ของบริษัท จึงขอ฿หຌทีไประชุมพิจารณา฽ต຋งตัๅงผูຌสอบบัญชีของบริษัท฽ละก าหนดค຋าตอบ฽ทนของผูຌสอบ
บัญชีส าหรับรอบป຃บัญชีสิๅนสุด ณ วันทีไ ใแ ธันวาคม โ5ๆใ ซึไงคณะกรรมการของบริษัท เดຌท าการ
พิจารณา฽ลຌว฽ละ฼หในสมควร฿หຌ฽ต຋งตัๅง 

1. นางปຂยธิดา ตัๅง฼ด຋นชัย   ฿บอนุญาต฼ลขทีไ แแ็ๆๆ ฽ละ/หรือ 
2. นายสุ฼มธ ฽จຌงสามสี   ฿บอนุญาต฼ลขทีไ ้ใๆโ ฽ละ/หรือ 
3. นางสาวสิรินุช วิมลสถิตย์  ฿บอนุญาต฼ลขทีไ ่ไแใ ฽ละ/หรือ 
4. นายยุทธพงศ์ สุนทรินคะ  ฿บอนุญาต฼ลขทีไ แเๆเไ  
จากบริษัท ฼คพี฼อใมจี ภูมิเชย สอบบัญชี จ ากัด ฼ป็นผูຌสอบบัญชีของบริษัท ฾ดย฿หຌคน฿ดคน

หนึไง฼ป็นผูຌท าการตรวจสอบ ฽ละ฽สดงความ฼หในต຋องบการ฼งินของบริษัท ฾ดยคณะกรรมการตรวจสอบ
ของบริษัทเดຌท าการพิจารณา฽ละ฼หในสมควร฿หຌ฼สนอค຋าตอบ฽ทนผูຌสอบบัญชีประจ าป຃ โ5ๆใ ฼ป็น฼งิน 
แุแ้เุเเเ บาท  

ภายหลังจากทีไเดຌ฽จงรายละ฼อียด฿หຌทีไประชุมทราบ฽ลຌว เม຋มีผูຌถือหุຌนสอบถามหรือ฼สนอ฽นะ
฼พิไม฼ติม ประธานฯจึงขอ฿หຌทีไประชุมพิจารณาการ฽ต຋งตัๅงผูຌตรวจสอบบัญชี฽ละก าหนดค຋าตอบ฽ทนของ
ผูຌตรวจสอบบัญชีส าหรับป຃ โ5ๆใ 

มติ: ทีไประชุมเดຌท าการพิจารณา฽ละอนุมัติดຌวยคะ฽นน฼สียงขຌางมาก ฿หຌ฽ต຋งตัๅงผูຌสอบบัญชีจาก
บริษัท ฼คพี฼อใมจี ภูมิเชย สอบบัญชี จ ากัด ฼ป็นผูຌสอบบัญชีของบริษัท ฿นป຃ โ5ๆใ ฾ดยมี
รายชืไอผูຌสอบบัญชีดังนีๅ  
1. นางปຂยธิดา ตัๅง฼ด຋นชัย   ฿บอนุญาต฼ลขทีไ แแ็ๆๆ ฽ละ/หรือ 
2. นายสุ฼มธ ฽จຌงสามสี   ฿บอนุญาต฼ลขทีไ ้ใๆโ ฽ละ/หรือ 
3. นางสาวสิรินุช วิมลสถิตย์  ฿บอนุญาต฼ลขทีไ ่ไแใ ฽ละ/หรือ 
4. นายยุทธพงศ์ สุนทรินคะ  ฿บอนุญาต฼ลขทีไ แเๆเไ  
฾ดย฿หຌคน฿ดคนหนึไง฼ป็นผูຌท าการตรวจสอบ ฽สดงความ฼หในต຋อ ฽ละลงนาม฿นงบการ฼งินของ
บริษัท ฾ดยทีไประชุมเดຌอนุมัติค຋าสอบบัญชีประจ าป຃ โ5ๆใ ฼ป็นจ านวน฼งิน แุแ้เุเเเ บาท 
฾ดยมีรายละ฼อียดคะ฽นน฼สียง ดังนีๅ 

฼หในดຌวย จ านวน โุ้เ่แุๆแโ ฼สียง คิด฼ป็นรຌอยละ ้้.้้ 
เม຋฼หในดຌวย จ านวน เ ฼สียง คิด฼ป็นรຌอยละ เ.เเ 
งดออก฼สียง จ านวน แ5เ ฼สียง คิด฼ป็นรຌอยละ เ.เแ 
บัตร฼สีย จ านวน เ ฼สียง คิด฼ป็นรຌอยละ เ 



ทัๅงนีๅ จากจ านวนผูຌถือหุຌนทีไ฼ขຌาร຋วมประชุม ไ้ คน รวมจ านวนหุຌนคิด฼ป็นคะ฽นน฼สียง 
โุ้เ่แุ็ๆโ คะ฽นน หรือ฼ท຋ากับรຌอยละ แเเ ของจ านวน฼สียงทัๅงหมดของผูຌถือหุຌนทีไ฼ขຌาร຋วม
ประชุม฽ละมีสิทธิออก฼สียงลงคะ฽นนเดຌ 

วาระทีไ ่ พิจารณาอนุมัติการ฽กຌเขหนังสือบริคณห์สนธิ ขຌอ ใ ฼รืไองวัตถุประสงค์ของบริษัท 

ส าหรับการพิจารณาวาระนีๅ ประธานฯ ขอ฿หຌนายทะคะอะกิ ทะ฼คะอุจิ กรรมการผูຌจัดการ 
฼ป็นผูຌ฼สนอรายละ฼อียดต຋อทีไประชุม ฾ดยประธานฯ ฽จຌงต຋อทีไประชุมว຋า ตามรายละ฼อียด฿น฼อกสารทีไ ่
จัดส຋ง฿หຌกับผูຌถือหุຌนทุกท຋าน พรຌอมกับหนังสือ฼ชิญประชุมครัๅงนีๅ฽ลຌว 

฼นืไองจากวัตถุประสงค์ของบริษัทเดຌมีการจดทะ฼บียน฽ละ฿ชຌมาตัๅง฽ต຋ตัๅงบริษัทจนถึงปัจจุบัน
บริษัท ฽ละ฼มืไอบริษัทเดຌด า฼นินการติดตัๅงระบบ฾ซลาร์฼ซลล์฼พืไอผลิตกระ฽สเฟฟ้าเวຌ฿ชຌ฿นกิจการ การ
ขอติดตัๅงระบบดังกล຋าวตามระ฼บียบปฏิบัติของการเฟฟ้าส຋วนภูมิภาค ผูຌขอติดตัๅงจะตຌองมีการระบุ
วัตถุประสงค์฿น฼รืไองการผลิตกระ฽สเฟฟ้า฿นวัตถุประสงค์ของบริษัท ดังนัๅน บริษัทฯ จึงมีความ
จ า฼ป็นตຌองปรับปรุง฽ละ฽กຌเขหนังสือบริคณห์สนธิ ฼รืไองวัตถุประสงค์฼พืไอ฿หຌสอดคลຌองกับการด า฼นิน
กิจการของบริษัท ตามรายละ฼อียดทีไระบุเวຌ฿นร຋างหนังสือบริคณห์สนธิ – ขຌอ ใ ฼รืไองวัตถุประสงค์ของ
บริษัท ทีไเดຌ฽สดงเวຌ฿น฼อกสาร฽นบ ่ ฾ดย฽กຌเข฼พิไม฼ติมวัตถุประสงค์ขຌอ ่ ดังนีๅ  

๡ขຌอ แ่. ประกอบกิจการผลิต/จ าหน຋ายกระ฽สเฟฟ้าจาก฼ครืไองก า฼นิดพลังงาน
เฟฟ้า฽สงอาทิตย”์ 

ภายหลังจากทีไเดຌ฽จงรายละ฼อียด฿หຌทีไประชุมทราบ฽ลຌว เม຋มีผูຌถือหุຌนสอบถามหรือ฿หຌค า
฼สนอ฽นะ ประธานฯ จึงขอ฿หຌทีไประชุมพิจารณา฼รืไองการ฽กຌเข฼พิไม฼ติมหนังสือบริคณห์สนธิขຌอ ใ ฼รืไอง
วัตถุประสงค์ของบริษัท ตามทีไ฼สนอมานีๅ หลังจากเดຌพิจารณา฽ลຌวผูຌถือหุຌนเดຌมีมติดังนีๅ 
มติ: ทีไประชุมเดຌท าการพิจารณา฽ละอนุมัติดຌวยคะ฽นน฼สียงเม຋นຌอยกว຋าสาม฿นสีไอนุมัติการ฽กຌเข

฼พิไม฼ติมหนังสือบริคณห์สนธิ ขຌอ ใ ฼รืไองวัตถุประสงค์ของบริษัท ฾ดยมีรายละ฼อียดคะ฽นน
฼สียง ดังนีๅ 

฼หในดຌวย จ านวน โุ้เ่แุๆแโ ฼สียง คิด฼ป็นรຌอยละ ้้.้้ 
เม຋฼หในดຌวย จ านวน เ ฼สียง คิด฼ป็นรຌอยละ เ.เเ 
งดออก฼สียง จ านวน แ5เ ฼สียง คิด฼ป็นรຌอยละ เ.เแ 
บัตร฼สีย จ านวน เ ฼สียง คิด฼ป็นรຌอยละ เ 
ทัๅงนีๅ จากจ านวนผูຌถือหุຌนทีไ฼ขຌาร຋วมประชุม ไ้ คน รวมจ านวนหุຌนคิด฼ป็นคะ฽นน฼สียง 
โุ้เ่แุ็ๆโ คะ฽นน หรือ฼ท຋ากับรຌอยละ แเเ ของจ านวน฼สียงทัๅงหมดของผูຌถือหุຌนทีไ฼ขຌาร຋วม
ประชุม฽ละมีสิทธิออก฼สียงลงคะ฽นนเดຌ 

้. ฼รืไองอืไน โ  
ประธาน฿นทีไประชุมเดຌ฼ปຂด฾อกาส฿หຌผูຌถือหุຌนเดຌซักถามขຌอมูลหรือ฼สนอขຌอ฼สนอ฽นะ฿หຌกับทาง

บริษัท พอสรุปค าถามเดຌว຋าผูຌถือหุຌนมีความ฼ป็นห຋วง฿นอนาคตของบริษัทหลังจากทีไ฼กิดการ฽พร຋ระบาด 
COVID-19 หลังจากนัๅนทางกรรมการผูຌจัดการเดຌสรุปสถานการณ฿์นปัจจุบัน฿หຌผูຌถือหุຌนทราบดังนีๅ  

อลูคอนเดຌปຂด฾รงงานส า฾รงสายการผลิตหลอดอลูมิ฼นียม ฼พืไอควบรวมกับ฾รงงานศรีราชา฼มืไอ
สิๅน฼ดือน฼มษายน โ5ๆใ ฽ต຋ยังคงมีสายการผลิตจุกบางส຋วนอยู຋ทีไส า฾รง ฾ดยปัจจุบันทีไดินทีไส า฾รง




